
Referat fra Bestyrelsesm ødet
30. maj 2023

Deltagere:

carl otto christiansen, Fremming Mærsk, Randi Østergaard, Raza Ghader, søren
Larsen, Teddy Steen Juhl og Thomas Hou Mandsfeldt,

Dagsorden:

1. Referat v/ kredssekretær

a) Godkendelse af referater (internt og eksternt) fra bestyrelsesmødet den
25. aprit 2023.

Beslutning:
Referater godkendt

b) Gennemgang og opfølgning

Bestyrelsen gennemgik udestående opgaver fra seneste bestyrelsesmøder.

2. Oplysninger v/ kredsformand

a) Mail af 9. maj fra haveforening om syn.

Drøftet henvendelsen, beslutning om forbedret procedure besluttet se
under pkt. 4 Udvalgene (byggeudvalget).

b) Orientering fra Storkredsmøde

Afholdt møde for at udpege nye personer til de centrale udvalg i
Kolonihaveforbundet. Vurderings- og undervisningsudvalget (VUU)
samt Købs- og salgsudvalget (K&S).

3. Oplysninger v/ kredskasserer

a) Herunder økonomi og budget.

Kassereren orienterede status på budget ultimo april. Nævnede at der
laves opgørelse over byggesyn om 14 dage, samt at honorar vil blive
udbetalt før sommerferien.
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Beslutning:
Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning.

b) Honorarskrivelse (omdelt på sidste møde).

Kassereren ønskede at drøfte ændringer i de hidtidige regler for
honorar for byggesyn.

Beslutning:
Der udfærdiger et forsrag med nye regrer tir behandring på
næsfe bestyrelsesmøde.

4. Udvalgene

Byggeudvalg
Byggeudvalget har holdt sit første møde, der vil blive indkaldt til nyt
møde i august og derefter kvartalsvist.

Der har været afholdt 3. møde i byggeregeludvalget. Det var et meget
konstruktivt møde, Drøftelser og forslag fra udvalget bearbejdes i
byggeudvalget. Når arbejdet med et udkast tit revision af
byggereglerne er færdigt, forelægges det bestyrelsen til godkendelse.

Næste møde i byggeregerudvarget afhordes den 22. august kr. 19:00 _
20:30.

Efter drøftelsen om procedure for syn på baggrund af henvendelsen fra
en haveforening, drøftedes forskellige tiltag der kunne vise at vi enten
kom til syn i en have der var aflåst eller en information om at vi havde
været i haven og synet med evt. bemærkninger om omsyn.

Beslutningt
Der indkøbes strips der kan fastgøres tit aftåste haveråger og
klistermærker tir påsætning om byggesyn når det er foretaget.

Lovudvalg
Forslag om revideret beskrivelse af kredsbestyrelsen funktion sættes
på til næste bestyrelsesmøde.

2. udkast til revideret forretningsorden blev gennemgået med rettelser
fra sidste møde.

Beslutning: Forretningsordenen blev godkendt.
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Ankeudvalg
Ingen møder afholdt siden sidst.

Kursusudvalg
Der er kun kommet få tilbagemeldinger på forespørgslen om
foreningernes vurderingsudvalg. Der skrives separai til foreningerne
for at få lavet en oversigt over vurderingsudvalg.

På repræsentantskabsmødet blev det nævnt at hvis behovet for et
kursus for erfarne er der, ville kredsen overveje at afholde et kursus.

Vi kan afholde om nødvendigt. spørgsmårene på et sådant vil være
hvad er det I går og tumler med som vurderingsfolk. Kurset skal ikke
afholdes en fredag.

Beslutning: vi afholder kursus hvis behovet er der. Drøftes
efter sommerferien og kursusudvalget samles i august for at
drøfte indhold på kurset.

Der er lavet en liste over hvem der har foretaget byggesyn, meningen
er at de fordeles nogenlunde ligeligt.

Beslutning: Når der fordetes byggesyn, skal der attid deltage en
fra hyggeudvalget.

Kloakeringsudvalg
Ingen møder afholdt siden sidst.

Præmieudvalg
Der skal nedsættes et udvalg der skal komme med forslag til årets
præmiefest.

Der er kun indkommet 3 svarskrivelser på det udsendte spørgeskema.

Forslag om at hvis der ikke skal holdes en decideret præmiefest som
vanlig, kunne der holdes et slags åbent hus på parkeringspladsen med
PØlser, øl og vand.

Beslutning: 2 personer fra kredsen og 2 personer fra HF
Oldhøjen er valgt til præmiefestudvalget.

Kredsbygning og området
Ingen bemærkninger.

Øvrige sager til behandling



a) Evaluering af møde med Aarhus kommune 2/5.

Orienteringen taget til efterretning

b) Evaluering af Repræsentantskabsmøde den 16. maj

Det var et positivt møde, vi har kun hørt positive tilbagemeldinger.

Beslutning:
Kredsbestyrelsen mødes tirsdagen forud for
repræsentantskabsmøder for at gennemgå mødets forløb.

c) Deltagelse i " Arbejdsgruppen nye kolonihaver i Aarhus',

Drøftet arbejdet og hvordan gruppen var etableret. Vigtigt at et udkast
til notat kommer til behandling i bestyrelsen inden vi som kreds kan
godkende dette.

Beslutning:
3 tr? kredsbestyrelsen deltager i arbejdsgruppen fra
Aarhuskredsen.

d) Drøftelse af mulighed for handicapparkering på havelod.

Der var enighed om at det selvfølgelig skulle kunne løses så
handicappede også kan kom til deres haver.

Beslutning:
Forslag om at der kan søges dispensation fra gældende regler
ved ansøgning med billede af køretøj samt handicapkort. fdeen
vendes med Aarhus kommune,

e) Klage fra haveforening om eksklusion fra vurderingsudvalg.

Beslutning:
Formand og næstformand behandler klagen.

f) Næste bestyrelsesmøde

Næste møde er den 27 . juni 1g:00 til 19:30 på kredskontoret.

6. Eventuelt
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Orientering om at der valgt nye formænd:



HF Dybkjær
HF Grænsen
HF Oldhøjen
HF Skjoldhøj

Der efterlyses at bliver opsat skrivelse om rukkedage på hoveddøren.

Forslag om at lave info-mødefor nye formænd.

/

Formand Teddy Steen Juhl Referent Søren Larsen
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